

## 行政院第 3695 次院會

# 「COVID-19（武漢肺炎）疫情現況及應處作為」新聞參考稿

109.03.26

### 全面防堵武漢肺炎，需要你我齊心向前

衛福部今（26）日在行政院會「COVID-19（武漢肺炎）疫情現況及應處作為」報告表示，疫情在全球快速蔓延，累計超過 40 萬人感染、1.5 萬人死亡，而國內境外移入個案持續攀升，且導致多例接觸者之本土確診病例，造成我國社區防疫與醫療體系壓力日增，各部會須緊守崗位，並加強跨部會及地方縣市之橫向聯繫，以即時支援前線防疫。

衛福部指出，守住國門前線為現今防疫首重，除將全球旅遊疫情建議提升至第三級，亦限制非本國籍者入境(除事先申請准許者)、入境者皆須居家檢疫 14 日，並於 4 月 8 日零時前，全面禁止旅客登機來台轉機，以減少人口跨境流動與降低疾病傳播風險。此外，持續擴大社區偵測，主動召回採檢，以全面防堵武漢肺炎。另為因應居家檢疫對象擴增，無住所安置需求量增加，亦與地方合作，擴增集中檢疫地點，強化社區防疫量能。

衛福部呼籲，請國人避免任何非必要之國際移動，目前留在國內最安心；若為近期返國者，請確實執行居家檢疫措施，以保護自己也保護家人健康。居家檢疫或居家隔離者並非武漢肺炎感染者，他們正為大眾的健康犧牲個人的自由，請大家給予關心與鼓勵，和他們一同度過這時刻。防疫並不容易，但國人無需過度恐慌，只要保持警覺，主動積極配合各項防疫措施，落實日常手部衛生、咳嗽禮節及自我健康管理，就能共同守護全體健康安全。